

31 марта, воскресенье

Решение самой большой проблемы брака

«так что они уже не двое, но одна плоть. Итак, что Бог сочетал, того человек да не разлучает» (Матф.19:6)

Самая большая проблема в браке – это эгоизм. Когда ты всю жизнь делаешь всё по-своему, трудно отказаться от этого права и подчиниться другому человеку. В некоторые дни ты будешь делать это хорошо, в другие дни не так хорошо, а в другие дни совсем не будешь.

Пол Трипп пишет: «Когда мы живем для собственного царства, наши решения, мысли, планы, действия и слова направляются личным желанием, [и] мы стремимся окружить себя людьми, которые будут служить целям нашего царства».

Беда в том, как говорит Линн Руш: «Брак двух людей, которые служат своим царствам, в конце концов, закончится кровавой битвой. Но когда оба человека подчиняются Царству Божьему, где царствует Христос, и где обретаются радость и жизнь, брак становится "возможностью выйти из маленького пространства собственного царства и начать наслаждаться красотой и благами Царства Божьего". Наша самая большая семейная проблема – это мы сами. Мы всегда будем вставать на свою защиту и испытывать искушение обвинять других, веря в лучшее о себе. Неудивительно, что Бог использует брак, чтобы раскрыть грех самоправедности. Брак может быть преобразован, когда хотя бы один человек видит этот грех и смиренно признаёт, через что они запятнали свои отношения».

Мир, гармония, любовь и радость могут быть обретены только тогда, когда два человека откажутся от своего царства и объединятся, чтобы жить по принципам Царства Божьего.

Ты скажешь: «Я не знал, что брак будет таким трудным».

Бог создал его таким, чтобы привести ваши сердца в соответствие с Его царством и спасти вас от вашего собственного.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Деяния 11, Второзак. 32-34

<http://hobo44.wordpress.com/>

13 неделя 2019

«...прилепится к жене своей, и будут два одною плотью» (Матф.19:5)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Когда усталый ты придешь домой,
Изнеможенный от дневной работы,
Подавленный, растерянный, больной,
И на тебя найдет плохое что-то...
Я не сорву тебе с небес звезду.
И не сотку шекспировских сонетов,
А словно тень неслышно подойду
В воздушном платье сказочного цвета.
Я приложу ладонь к твоей щеке,
Чтоб сделать боль, как сахар, – растворимой.
Есть исцеленье в любящей руке.
Есть утешенье в близости любимой.
Я принесу тебе горячий чай,
Чтобы согреть тебя от прозябанья
В холодных буднях. И твоя печаль
Распустится, как старое вязанье.
Я улыбнусь тебе сто тысяч раз,
Чтоб только ты хоть раз мне улыбнулся.
Осыплю миллионом теплых фраз,
Чтоб дух веселый вновь к тебе вернулся.
А если нет, то дам тебе уснуть,
И стану у кровати на колени,
Чтобы молиться, не шумя ничуть
Пока пройдет плохое настроенье...

Маргарита Коломийцева

<https://rustih.ru/margarita-kolomijceva-kogda-ustalyj-ty-pridesh-domoj/>

Любовь действует тогда, когда не действует ничто другое

«Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее» (Еф.5:25)

После многих лет брака, Джон решил развестись со своей женой. Причины, о которых он сказал своему душепопечителю, были такие: «Она не привлекательна, она не интересная, она толстая, она плохая хозяйка». Тогда душепопечитель дал ему такой совет: «Начиная с сегодняшнего дня, я хотел бы, чтобы ты приезжая домой, относился к своей жене, как к богине. Начни делать всё, что в твоих силах, чтобы угодить ей. Выслушивай внимательно, когда она говорит о своих проблемах. Помогай по дому, и приглашай ее на ужин в выходные. Я хочу, чтобы ты буквально притворялся, что она богиня. Затем после двух месяцев такого удивительного нового поведения, упакуй чемоданы и уезжай. Это должно показать ей, кого она теряет!»

Джон согласился, что это отличная идея, и решил осуществить ее. Он устроил жене романтические выходные, и каждую ночь читал ей стихи.

После двух месяцев душепопечитель позвонил и спросил: «Джон, ты подал на развод? Наверное, с нетерпением жаждешь снова начать холостяцкую жизнь?»

Джон ответил: «Ты шутишь? Я женат на богине. Я никогда не был более счастлив в своей жизни. Я никогда не оставлю жену и в миллион лет. На самом деле, я каждый день открываю в ней новые, удивительные качества. Развод? Нет, это не для меня!»

Библия говорит: «...*Что посеет человек, то и пожнет*» (Гал. 6:7). И, когда Джон изменил свою стратегию и начал сеять семена любви, он пожал такой брак, о котором он никогда не смел и мечтать. Как думаешь, может ли такая же стратегия сработать у тебя? Что тебе терять? Давай, попробуй это и посмотри, что произойдет. Скорее всего, тебе и твоей супруге понравятся результаты.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Полезные советы для счастливого брака

«уверено в ней сердце мужа ее, и он не останется без прибытка» (Прит.31:11)

Если вы хотите, чтобы брак был счастливым, вот две вещи, которые вы всегда должны иметь в виду:

1) Никогда не унижайте супруга или супругу на публике. Когда вы это делаете, вы унижаете себя.

Соломон пишет: *«Кто найдет добродетельную жену? цена ее выше жемчугов; уверено в ней сердце мужа ее, и он не останется без прибытка; она воздает ему добром, а не злом, во все дни жизни своей» (Прит.31:10-12).*

Кто-то сказал: «Прежде чем вы критикуете вкус своего партнера, остановитесь и вспомните, что ваш партнер выбрал вас!» Дело в том, что у всех нас есть привычки, борьба, усилия, фантазии, детские воспоминания, невысказанные потребности и желания, скрытые глубоко внутри. Наше стремление кому-то доверять является глубоким и неизменным. Вот почему Бог задумал брак как безопасное убежище в опасном мире. Если вы не можете доверять своему другу, кому еще вы можете доверять?

2) Всегда делись своими мечтами и целями. Сегодня супружеские пары разводятся с пугающе высоким процентом между семнадцатым и двадцать пятым годами брака. Вы знаете почему? Это обычно, когда последний ребенок заканчивает колледж или университет и уходит из дома. Теперь вы только вдвоем. И после того, как вы проводили всё свое время, сосредоточившись на детях, и пренебрегали друг другом, вы можете однажды проснуться и почувствовать, что живете с незнакомым человеком. Так как же этого избежать? Через то, что у вас есть жизненные цели и мечты, над которыми вам нужно трудиться. Помните, вы больше, чем просто родители – вы люди, и у Бога есть план для вашей жизни как пары. Если вы еще не знаете его, поговорите об этом, затем помолитесь вместе и попросите Бога открыть вам Его план. Это молитва, на которую Он ответит!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Избегай штилевой полосы в браке

«...увидел, что Исаак играет с Ревеккою, женою своею» (Быт.26:8)

В те дни, когда деревянные корабли приводились в движение ветром, морякам приходилось испытывать беспокойство из-за пиратов, штормов и болезней. Но часто их самым большим страхом была экваториальная штилевая полоса – область возле экватора, которая характеризовалась спокойными и очень тихими ветрами. Это могло означать смерть всей команды. Продукты и запасы воды на корабле истощались, поскольку они дрейфовали в течение нескольких дней или даже недель, ожидая ветерка, чтобы повернуть на свой курс.

Когда мы говорим: что-то «убирает ветер с наших парусов»*, это значит, что мы потеряли движущую силу, и мы нуждаемся в том, что может снова вернуть нас на нужный курс. Твой брак теряет свою движущую силу не в одночасье, но в течение месяцев и лет угасания чувств и пренебрежения. Но этого не должно быть у тебя. Автор Даг Филдс в своей книге «Creative Romance» пишет: «Романтичность супругов может изменить эти шаблоны, и можно найти много радости. Конечно, нет быстрого решения, если в браке произошел застой, но вы можете отложить в сторону оправдания и снова начать встречаться так, как прежде со своей (своим) возлюбленной (возлюбленным)».

Бог выдвинул такое обвинение церкви в Ефесе: «*Но имею против тебя то, что ты оставил первую любовь твою*» (Откр.2:4). Затем Он сказал, как это исправить: «*...покайся, и твори прежние дела...*» (стих 5). Опасаясь, что царь Авимелех убьет его и заберет жену Ревекку, Исаак солгал и сказал, что она его сестра. Что выдало его? Царь Авимелех выглянул в окно и «...увидел, что Исаак играет с Ревеккою, женою своею».

Любовные отношения спасли ему жизнь и спасли его брак, то же самое ты можешь сделать и со своим.

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Английская идиома: выбить почву из-под ног; расстроить чьи-либо планы.

Библия за год: Деяния 9, Второзак. 29

Правда о браке (1)

«и познаете истину, и истина сделает вас свободными» (Иоан.8:32)

Мысль об идеальном браке вводит в заблуждение и приводит к разочарованию, готовит нас к тому, чтобы разойтись, когда фантазия столкнется с реальностью. Так и происходит! Только когда ты принимаешь правду о том, что люди слабы, колеблются, обманывают ожидания, и ты сам один из них, то ты можешь найти устойчивое счастье в браке. Поэтому в течение нескольких последующих дней давай рассмотрим некоторые самые распространенные заблуждения о браке.

Любовь окрыляет. Мы думаем, если мы на правильном месте, в нужное время, с правильным человеком, то любовь захватит нас, и наша жизнь будет наполнена счастьем. Проблема в том, что когда мы изнурены заботой о детях, работой и ипотекой, крылья ломаются. В повседневных нудных делах с посудой, памперсами и рутиной, мы чем-то должны пожертвовать. Так что романтика уходит с переднего плана, и на сцену выходит реальность. И потому, что мы путаем романтические отношения с истинной любовью, то ошибочно думаем, что любовь ушла, и мы должны идти вслед за ней.

Правда в том, что любовь не умирает, из-за того, что романтика уступает реальности. Если два человека, которые любят друг друга, хотя и пройдут вместе через все трудности жизни, то романтика может снова расцвести еще сильнее и более устойчиво, чем когда-либо. Романтика может соединить нас, но неэгоистичная любовь скрепляет нас.

Библия говорит: «*Любовь никогда не сдается. Любовь заботится о других больше, чем о себе. Любовь не хочет того, чего у нее нет... Не говорит: «Сначала мне», не теряет самообладание, не ведет счет грехам других людей... всегда ищет лучшего, никогда не смотрит назад, но продолжает идти до конца*» (1Кор.13:4-7 Перевод с английского MSG).

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Деяния 5-6, Второзак. 21-23

Правда о браке (2)

«Любовь нельзя купить, любовь нельзя продать – ее не найти на рынке» (Песн.8:7 Перевод с английского MSG)

Правда о правильных муже и жене. Многие их тех, кто преуспел в своей карьере, испытывают затруднения, когда дело доходит до встречи с людьми в социальной среде. Это породило в двадцать первом веке такое явление как поиск партнера через интернет. Сегодня в западном мире так начинаются два из пяти браков. Вообще-то говоря, службы знакомств подбирают людей, как считают, правильно, основываясь на их возрасте, внешности, ценностях, вкусах, амбициях и предпочтениях, и помогают им организовать свидание. Но можешь ли представить? Уровень разводов выше как раз среди пар, которые познакомились через интернет, чем у тех, кто сделал это по-старинке. Почему? Потому что *«Любовь нельзя купить, любовь нельзя продать – ее не найти на рынке»*. И когда этот пузырь лопнет, происходят три вещи:

1) Мы плачем, манипулируем, или оказываем давление на нашего партнера. И когда это не действует, мы обвиняем его в том, что изменился, и в том, что сделал нас несчастными. «Это не тот человек, каким, как я думала, он был». Возможно, и нет, но он именно тот, за которого ты вышла замуж, и, за некоторыми исключениями, проблема не вся в нем.

2) Мы приходим к выводу, что правильные муж и жена, на самом деле являются неправильными. Поэтому мы начинаем искать правильных, или отказываемся от противоположного пола, как фальшивого, неверного и непостоянного.

3) Мы осознаем, что настоящее счастье можно найти только в одной Личности – в Боге. Поэтому вместо того, чтобы пытаться найти правильного человека, мы принимаем решение стать самим правильными людьми, именно теми, какими предназначил нам быть Бог... великодушно отдавая, позволяя другим быть настоящими, ограниченными, изменяющимися людьми, и искать нашу радость у Бога.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Деяния 7, Второзак. 24-27

Правда о браке (3)

«...какою мерою мерите, такую же отмерится и вам» (Лук.6:38)

Правда о сосуде: Когда в церкви проносили тарелку для сбора пожертвований, одна дама ничего на нее не положила. При возвращении домой, всю дорогу она жаловалась на то, что собрание было крайне убогим, а маленький сын сказал ей: «Мам, это доказывает, что если ты ничего не вкладываешь, то тогда ничего и не получаешь».

Брак подобен пустому сосуду. Вы берете из него то, что туда положили. Когда ты станешь даятелем, а не потребителем, эта истина позволит тебе сделать отношения богатыми и вознагражденными.

Некоторые люди думают, что сосуд наполняется романтикой, сексуальным удовлетворением, и заполняют его только по своим понятиям.

Они думают, что могут брать всё, что хотят из хранилища, которое никогда не опустеет: постоянного, не требующего больших затрат, гарантирующего удовлетворение.

Затем, однажды, они заглядывают в него, и обнаруживают, что он пуст. Шокированные, разочарованные, в гневе, в отчаянии и безнадежности, они приходят к выводу, что их партнер подвел, обманул, или бросил их. Почему же ещё сосуд мог опустеть? Затем они идут и ищут новый сосуд.

Истина с том, что именно твоя ответственность ежедневно вкладывать, чтобы было гарантировано достаточно «средств» для богатых отношений.

Иисус сказал: *«давайте, ...ибо, какую мерою мерите, такую же отмерится и вам»*. Спроси себя, что бы ты хотел иметь в сосуде, и сколько?

Аллан Петерсон сказал: «В браке нет любви, но люди вкладывают ее в брак. В браке нет романтики, но люди должны привносить ее в брак. Пара должна формировать привычку давать, любить, служить, восхвалять, храня сосуд полным».

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Деяния 8, Второзак. 28